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O nouă tentativă
eșuată a metodei

„Accidentul“
„Maeștrii“ metodei „Accidentul“ încep

să o dea în bară. În noaptea de miercuri
spre joi, în jurul orei 3.00, au încercat, din
nou, să tragă pe sfoară, o bătrânică.
Vrăjelile nu au mai ținut. Potrivit informării
polițiștilor, a data de 10 ianuarie, în jurul
orei 03.00, Secția 4 Poliție a fost sesizată
de către o femeie, de 75 de ani, din
Constanța, care le-a relatat că a fost
apelată pe telefonul fix, de un bărbat,
care s-a recomandat a fi nepotul acesteia,
spunându-i că ar fi fost implicat într-un
accident, în urma căruia o femeie a fost

rănită și, ulterior, internată la un spital din
București. Așa-zisul nepot i-a spus
bătrânei că ar avea nevoie de suma de
20.000 de euro pentru a plăti spitalizarea
victimei. Ulterior, în convorbire a intervenit
o altă voce necunoscută, care s-a
recomandat a fi avocat. Femeia a realizat
că poate fi victima unei înșelăciuni și a
sesizat Poliția. În cauză, polițiștii au
deschis o anchetă pentru identificarea,
depistarea și tragerea la răspundere
penală a autorilor.

Recomandările polițiștilor

„Pentru a conştientiza populaţia, cu
precădere persoanele de vârsta a III-a, cu
privire la riscul la care se expun când au
încredere în persoane necunoscute şi le
oferă sume de bani, în schimbul aşa-
ziselor „rezolvări de probleme cauzate de
accidentele rutiere”, precizăm încă o dată
faptul că în cazul unor accidente cu
victime NU trebuie să se ofere sub nicio
formă sau pretext sume de bani. Este
foarte important pentru cetăţeni să
cunoască faptul că în nici un caz de
accident rutier reprezentanţii instituţiilor
publice nu solicită bani pentru a rezolva o
speţă de natură penală“, recomandă
oamenii legii. În astfel de cazuri, în care
cetăţenii sunt sunaţi şi li se solicită diferite
sume de bani telefonic, pentru “rezolvarea
unor accidente rutiere, trebuie să se
apeleze imediat la 112 sau la Poliţie,
pentru a se verifica dacă fiul, fiica, ruda,
rudele au fost implicate într-un accident
rutier. Astfel, poliţiştii pot interveni pentru
prevenirea comiterii unor înşelăciuni, iar
persoanele care intenţionează să comită
astfel de fapte să fie identificate, depistate
şi trase la răspundere penală.

Sfârșitul e aproape Şcoala de şoferi 2018

Te pregătești să iei permisul de conducere?
Detalii de care trebuie să ții cont!

Să fii conducător auto nu
înseamnă doar să ții
volanul în mână și să

respecți niște indicatoare rutiere.
Oricine ar putea să facă asta și să
ajungă din punctul A în punctul B.
Deși și aici sunt niște aspecte de
discutat! Dacă vrei să obții permisul
auto atunci primul pas este înscrierea
la o școala de șoferi unde vei învața
atât legislația rutieră, cât și cum să
stăpânești automobilul. În funcție de
abilitățile pedagogice ale
instructorului auto și cât de ușor vei
putea deprinde conducerea
autovehiculului, la finalul celor 30 de
ore practice, cu puțin noroc, vei putea
obține permisul dorit, scrie
româniatv.net, care citează bzi.ro.
Tocmai de aceea, este atât de
important instructorul cu care vei
porni pe acest drum. Important nu
este doar că el să fie un șofer bun ci
să știe cum să-ți transmită și ție
cunoștințele lui practice pentru a avea
vreo șansa să obții plasticului roz mult
râvnit. Concluzia: atenție la școală de
șoferi aleasă și la intructor, pentru că
de aceste două decizii depinde, până
la urmă, dacă tu îți vei atinge sau nu
obiectivul, adică să-ți schimbi statutul
din pieton în șofer. Așadar, fă-ți timp
și începe documentarea. Și unde o
poți face mai bine decât direct la

sursă (site-ul autorităților abilitate)
Serviciul Public Comunitar Regim
Permise de Conducere și
Înmatriculare a Vehiculelor
(SPCRPCIV). 

CUM ÎȚI ALEGI ȘCOALA DE
ȘOFERI POTRIVITĂ 

Sursa citată notează că viitorii
șoferi trebuie să fie atenți că, deși
absolut toate școlile promit, inițial, 24
de pregătire teoretică, multe dintre ele
nu se țin de cuvânt. După ce ai dat
banii te poți trezi că cele 24 de ore se
transformă în doar 6 ore (că îți este
mai ușor să înveți singur acasă). Mai
mult, atunci când îți faci bugetul
trebuie să știi că vei avea nevoie de
mult mai mulți bani decât 1.000 de lei
(în funcție de mașină pe care alegi să
faci pregătirea practică). Mai trebuie
să scoți bani pentru analizele
medicale și testul psihologic
(aproximativ 300 lei) și închirierea
mașinii pentru examen (în jur de 150 -
200 de lei). Dar mai sunt și alți bani de
dat – pe diverse acte de care ai
nevoie la dosar (cazier, taxe de
examinare, taxa eliberare permis).
Școală de șoferi îți face dosarul după
ce ai finalizat atât orele teoretice cât și
orele practice. Acum, înainte de a
primi dosarul cu care să mergi la

SPCRPCIV, vei susține un test-
chestionar în sediul școlii. Dacă nu vei
obține cel puțin 22 de puncte nu vei
primi dosarul și, prin urmare, nu ai
cum să susții examenul teoretic. 

MARE ATENȚIE LA
INSTRUCTORUL DESEMNAT/ALES 

Legal, ar trebui să ai 30 de ore de
înstrucție pe mașină. „Atenție însă,
„ora” nu are 60 de minute, așa cum
poate te-ai putea aștepta, ci numai 50
de minute (în cazul cel mai fericit).
Ceea ce înseamnă că o ședința de 2
ore are, de fapt, 1 oră și 40 de minute.
Totuși, de cele mai multe ori, te vei
trezi că „ora” are de fapt 30 de minute,
iar ședința o oră (că se mai iau și
pauze de câte o cafea). Iar dacă nu
ești foarte talentat la condus, așa cum
sunt cei mai mulți dintre începători,
este clar că va trebui să iei ore în plus
(în jur de 80 de lei ședința) pentru a
avea o șansa să obții permisul. Spre
exemplu, gândește-te la atenția
distributivă sau acea capacitate de a
face mai multe lucruri deodată (să
schimbi vitezele, să te uiți în oglinzi,
să mânuiești volanul și să acorzi
prioritate – când este cazul, să fii
atent la ceilalți participanți la trafic, să
fii atent la indicatoare și lista poate
continuă)“, mai arată sursa citată.

Un echipaj de jandarmerie a
susprins trei persoane în timp ce
sustrăgeau motorină din
rezervoarele unui autotren-
cisternă. Marţi, 10 ianuarie, în
jurul orei 18.30, un echipaj de
jandarmerie din cadrul Grupării
Mobile Constanţa care se
deplasa la o misiune în sprijinul
I.J.J. Brăila, a observat şi a
surprins într-o parcare aflată la
aproximativ un kilometru de
localitatea Victoria, jud. Brăila,
trei persoane  care sustrăgeau
motorină dintr-un autotren-cisternă
înmatriculat în Republica Moldova. 

La vederea echipajului, două
dintre persoane au fugit în direcţia
unui autoturism Opel Astra Caravan
parcat în apropierea tirului - cisternă.

Au fost somate şi s-au oprit. Cea de-a
treia persoană, şoferul tirului era
cocoţat pe cisternă şi cu ajutorul unui
furtun, transfera motorină dintr-un
rezervor desigilat, în bidoanele aflate
jos. La faţa locului, lângă cisternă şi în
portbagajul autoturismului, jandarmii

au găsit 16 bidoane din
plastic, de 20 de litri, din
care şapte bidoane pline
şi unul pe jumătate, cu
motorină. Asupra celor
două persoane şi în
autoturism, a mai fost
găsită şi suma de 1.220
ron.  Cei doi au declarat
că au stabilit şi au „bătut
palma” cu şoferul
cisternei, pentru un preţ
de 3,5 lei/litru de

motorină. Au fost întocmite actele de
sesizare pentru fapta de furt.  Actele,
cele trei persoane cu vârste cuprinse
între 20-50 ani şi bidoanele, au fost
predate la sediul Postului de Poliţie
Berteştii de Jos, pentru continuarea
cercetărilor.

„Promoție“ la motorina din cisternă! 3,5 lei/litru?!


